



# 泉舜之声

何大川

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年

泉舜使命：泉心立业，润物天下

泉舜价值观：专业、创新、责任、协作

泉舜精神：会拼敢赢

THE VOICE OF QUANSHUN

2018年2月3日 总第201期

泉舜集团有限公司主办

www.quanshugroup.cn

编辑：周兴毅 陈福寿

## 改革进行时

### 集团中心举行中层述职会



集团董事长吴泉水



审计法务部述职



行政人力部副总监金龙主持



述职瞬间

本刊讯 2月2日下午，为激发团队潜力，更好的促进团队建设，集团中心在十楼视频会议会议室举行了中层述职会，集团董事长吴泉水，集团执行副董事长、总裁李少民等集团高管亲自出席了此次会议。

述职会中，各位中层管理人员先后对自身部门两年来的工作进行了总结，并详细汇报了他们对于集团现状和未来的思考及建议，得到了吴董的肯定。

吴董表示，述职对大家是一次极好的审视自我的机会，不仅是对过往工作的总结和回顾，也能够锻炼大家的演讲能力，给大家一个表现和分享的机会，由于集团各部门职能分工不同，通过述职能够增进大家的互相认识和了解，促进团队协作和建设。这只是第一次尝试，将来将成为常态，

并通过引入管控体系等方式来进行更为科学的考评，希望能够引起大家足够的重视。

同时，吴董也指出了大家在述职过程中存在的不足，他认为虽然大家都对工作作出了总结，但是整个过程中呈现的亮点不足，不足以供大家相互学习和促进。他要求大家在将来的述职中能够深入细节，更多的提炼工作中的亮点，以此促进整个团队的提升。

面对新时代和新变化吴董郑重提出，改革与变革，集团将通过体制上的变革，打造职业化团队，从而实现市场化的转变和创新，因此希望大家作为集团的中间力量能够摆正心态，以求新求变的思维和行动，主动适应时代变化，共同推动泉舜新的发展和跨越。

### 东海学院举行2018机构改革竞聘述职会



本刊讯 1月17日，东海学院2018机构改革竞聘述职会精彩开幕，集团董事长吴泉水，集团副董事长、总裁李少民亲临现场。



竞聘中，十几位竞聘者竞聘东海学院多个重要岗位，他们依次亮相，发表自身的竞聘演讲。竞聘过程中，有体现自身无限可能性的年轻新锐，他们以激情满怀、敢想敢为的姿态来展现他们的年龄优势，而身怀十几年教学和管理经验的前辈们也不甘示弱，他们用持续学习的劲头和热情告诉大家，我依然有一颗年轻好学的心。在集团给予的难得的竞聘机会中，他们都充分展现出了自身的优势

和亮点，尤其是竞聘中大家所展示出来的“会拼敢赢”的精气神对于在场所有老师们都有了很大触动和激励。



受此感染，东海学院党委书记黄平南表示，这是一次别开生面的竞聘会，集团董事长和总裁亲临现场说明了其规格之高和集团重视之程度，拉开了2018年集团机构改革的序幕，显示了集团吴泉水董事长改革与变革的决心和魄力。不管竞聘结果如何，通过竞聘，竞聘者不仅得到了一个展示自我的平台，也得到了一个全面审视自我的机会，对自身的优缺点有了一个更为深入的了解，有助于完善和提升自我，也能增进同事之间的沟通和了解，有效促进团队协作。

黄书记还表示，2017年集团确定了东海学院“大服务、大航空、大健康”的未来发展规划，为东海学院描述出了美好发展蓝图，面对如此难得的历史机遇，大家要树立信心，发挥自身智慧和才能，积极投入到东海学院的发展中去，勇于到最艰苦的岗位

上去磨练，与东海学院共成长。



“新东海，新征程，新风貌”，集团吴泉水董事长在总结致辞中连续用几个“新”字来表示，在新的一年里他对东海学院的期望。他说到，正值集团“改革与变革”之际，选择东海学院作为试点说明了集团对于东海学院的重视程度。大家可以看到，在过去的一年里，实行领导班子述职后，又对领导班子进行的全新任命和调整，一系列的举措均表明东海学院处在一种崭新变化当中，当天的竞聘在未来将成为常态，每年都会拿出一些重要岗位出来进行竞聘，形成能者上、庸者下的良性竞争氛围的同时，形成传帮带的团队梯队建设。通过竞聘，不仅让年轻人得到展示自我的舞台，也能够保证团队激情和活力，让更多想做事能做事的人得到提升和机会。对此，吴董也对此次竞聘中主动让贤的老师表示了衷心的感谢。

最重要的是，集团将通过竞聘来

发现人才，将积极参与竞聘并表现优异者列入集团重点培养对象。因此吴董希望大家能够以更大的激情来参与和投入，把握在集团领导面前展示自我的难得机遇，要多锻炼自身的演讲和展示自我的能力。吴董还指出，竞聘能够让竞聘者对自身有一个更全面的了解，让大家对你有一个更深的认识，更能够在大家的关注和督促之下，完成自己在竞聘所提出的计划和目标。

吴董进一步提到，活到老、学到老、用到老，人要有勇攀最高峰的精神，不能固步自封，竞聘的另外一重目的就是能够让人感受到自身的缺点以及和别人之间的差距，能够促进大家互相学习、主动学习。尤其是东海学院的老师们，为人师表，唯有坚持不懈的学习，开拓学识边界，才能更好的帮助学生成才。

吴董最后指出，党的十九大报告明确指出：优先发展教育事业，这于集团以教育为事业的战略可谓一大利好，尤其在2017年确定了东海学院“大服务、大航空、大健康”的未来发展方向之后，东海学院的光辉未来指日可待，因此大家要树立起信心，相信泉舜集团有能力有实力带领东海学院走向光明的未来。在新春即将来临之际，吴董也为东海学院的全体教职员们送上了温馨的新春祝福，预祝他们新春快乐、阖家幸福。

# 赢在坚持 重在提升

## 洛阳泉舜商业有限公司2018年度年会圆满结束



本刊讯（洛阳商业 于盼盼）迎着风，踏着雪，1月27日下午13:30，洛阳泉舜商业有限公司年会在会议室热烈召开，公司中高层及基层骨干人员参加了会议，同时，洛阳泉舜商业执行董事吴丽娜通过视频连线全程参与了会议。本次会议由行政经理孙旻主持。

13:10分，与会人员身着整齐的工装，签到完毕有序就座。

### 唱集团之歌《会拼敢赢》

会议伊始，在孙旻经理的主持下，全体人员起立唱《会拼敢赢》，嘹亮的歌声，铿锵的音符，无不激荡着每一位与会人员的内心，一首集团之歌准确地诠释了泉舜的文化及会拼敢赢的精神。

### 中高层人员述职及领导做指示

中高层人员纷纷对2017年度的工作总结、取得的业绩、存在的问题及解决措施、2018年的工作计划进行汇报。



财务总监刘亚军表示：18年工作将始终围绕完成经营目标这条主线，全力督促和配合做好租费收缴。重点要做好相关租费信息提供的准确性和及时性，做好问题商户的预警工作，做好各部门信息沟通的及时性等；同时，要全面做好预算的把控和融资工作及加强精细化管理，打造一支奋发向上的财务队伍。



工程物业副总林元涛表示：2017年公司各部门紧紧围绕年初既定总目标，团结一致、紧密配合、努力奋斗

较好的完成各项经营指标且整体经营状况良好。其分管物管、工程两部门，深感责任重大，并表示经营安全是重点，后勤服务是保障，2018年的工作任务还很艰巨，新问题还会层出不穷，将紧紧围绕公司的总体目标，坚持在变化中管理，在管理中创新，确保安全、做好后勤保障，为公司发展做出贡献。



营运副总李俊彬表示：繁忙的2017年迈向了创新转折的2018年，2017年我们的团队创造了一个奇迹：首次大面积招调、重点招商标杆品牌和网红品牌、增加体验业态——“贪吃蛇主题动物园”等等，其对2017年取得的成绩予以充分的肯定，重点对18年工作提出提出了工作计划和要求。



总经理李建明表示：“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，他对2017年大家共同努力所取得成绩予以肯定，并对集团领导支持与信任、全体员工的辛勤努力表示感谢。其从“整体管理思路、17年度工作总结、工作中存在的不足、18年工作思路”四个方面加以汇报。并对18年的经营管理提出了以下思路：以运营为中心，以企划为导向；赢在坚持，重在提升；良性运营，稳健发展。

执行董事吴丽娜通过视频连线对洛阳泉舜商业公司2017年的取得的成绩予以肯定。其表示18年我们目标一致，要严格要求自己，强调了以下几



点：

1、目前公司进入良性发展的轨道，但也是全新的挑战期。要走差异化竞争、符合业态定位及充分考虑消费者的需求，做到永远比市场快半步。

2、人员管理问题：重点强调自力。人是整个公司的核心竞争力。大家要从观念上进行改变，卸掉思想上的包袱，要有主人翁意识。领导要先行拿出担当和正能量。同时，要与商铺亲善。

3、针对2018年各部门工作开展进行规划，重要强调要通过强有力的手段进行欠费收缴工作、开展大数据信息建设工作、进行制度化完善，强化执行力等。

休息时间，要对美食说YES。行政部为与会人员精心准备了茶点与水果，大家边吃边聊，氛围融洽，分外珍惜难得的沟通交流时刻。



### 目标责任状的签定

首先，各位高管分别与总经理李建明签订2018年目标责任书，接下来各部门负责人分别与其分管领导签订2018年目标责任书。

军令状已立，号角已响，2018年唯有努力，携手并进。

### 年度优秀员工颁奖仪式

2017年度在集团的正确领导下，洛阳泉舜商业全体员工团结一心、克服困，各项工作取得较好成绩。成绩的取得，饱含全体员工的辛勤汗水，凝聚着全体员工的集体智慧。会上，总经办领导对2017年度优秀部门、优秀员工进行了表彰。

一份份荣誉，一份份奖状，是对优秀部门及员工的充分肯定。愿新的一年大家再接再厉，再创佳绩。

年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。2018年年会圆满结束，2018年让我们不忘初心，携手前行。

Tomorrow is another day!

# 我和“你”

2017年年终尾牙宴暨员工生日会致辞

文/洛阳商业 蔡彤

四年前

你在开元湖畔横空出世

四年前

你像一颗明珠点亮新区的夜晚

四年间

你上下求索探寻发展之路

四年间

你历经坎坷却越发勇健

在集团领导亲切关怀下

你踌躇满志

在总经办领导果敢引领下

你阔步向前

如今的泉舜购物不再是蹒跚学步的婴儿

如今的泉舜购物是拥有坚强臂膀的青年

2018你将担起新的使命

2018你将踏上新的征程

如今我们齐首同心意气风发

如今我们箭在弦上但等号令

泉舜就是我们的家

我们就是泉舜的主人翁

家人们

让我们将起袖子加油干

家人们

让我们大刀阔斧向前冲

今天是我们的生日

今晚是泉舜儿女的欢庆

金鸡旧岁高歌去

瑞狗迎春旺新年

今朝我等同生辰

恰逢年会宾朋满

承蒙公司多厚爱

体贴员工细入怀

金樽美酒饕餮宴

生日祝福溢满怀

泉源顺势红似火

会拼敢赢续开来

今朝举杯共祝愿

来年泉舜艳阳天

# 拾金不昧 泉舜物业美名扬

本刊讯（洛阳物业 上官敏惠）1

月23日上午，沁泉苑秩序员于振栓在西门巡查时发现一部苹果手机掉落在地面上，多处问询也没找到失主，但是自己通过多番努力，找到了居住在1-1单元的失主赵女士，将手机归还给赵女士，过后赵女士为此特制作锦旗以示感谢！

买房只是开始，好的物业才是幸福的延续！物业，作为考量一个社区生活品质是否优良的重要因素，已经愈发深入广大购房者心中。买房子，要选个好物业，才是对自己生活负责任的态度。洛阳泉舜物业管理有限公司沁泉苑管理处会以最优质的服务为全体业主打造一生的温馨港湾！我们将以最优质的态度对待全体业主，为业主保驾护航。

# 我与泉舜共成长

文/纸塑容器 刘进峰

有人说：“一个企业，存活三年看技术，存活五年看营销，十年八年看管理”。泉舜在当今激烈竞争的市场经济中一步一个脚印走过了15个春秋，靠的是公司高层领导高瞻远瞩、会拼敢赢、不断创新的精神以及重管理、重实效、抓细节的理念，为企业持续健康的发展奠定了基础，长期的坚持及规范的管理形成了自己深厚的企业文化。

转眼间我来泉舜这个大家庭工作已经7年了。在这7年不断的学习和成长中，我经历了很多让人难以忘怀的故事，见证我的成长。

记得那是来泉舜纸塑容器上班第二个年头，公司根据市场的需要，开发了一款新的纸塑组合碗，在经过一段时间的打样、试产后，我们终于可以给客户进行大货生产了。在通过几批大货生产并出货后，其中有一批大货客户投诉反馈，偶尔有出现内碗变形的现象。我是质量方面的负责人，接到投诉后立即召集相关人员进行检讨并作原因分析，随后又带领品管人员对塑碗进行大量的抽检及高温测水检验。

但抽检及检测都没有发现客户投诉的不良现象，这样持续了几天也找不到原因，后来我会同生产、技术人员一起探讨分析研究还是找不到问题的根源，我们大家一致认为变形的原因可能不是出在我们这里，有可能是

客户或其它原因造成。于是我就迫不及待的向公司高层王总反馈这一情况：不良情况可能不是我们造成的，我们反复做了大量的实验并没有发现这种情况。

王总听完我的汇报后，没有马上判断问题的对错责任方，而是先纠正我们的观念说：“产品出现质量问题不可怕，可怕的是我们不能虚心接受问题，反而去怀疑客户的出发点，这样不利于你们以后的成长，你们可尝试着站在客户的角度，重新对产品的问题点进行全面的分析，可以模拟客户使用的场景进行检查测试，可能会有新的发现”。

听完王总的教导，我带着疑问再次召集品管人员进行模拟测试。这次我们测试没有专门做塑碗的测试，而是拿纸塑组合碗成品进行测试，果然在80个测试样品中有2个成品碗出现内碗变形，而且变形的状态跟客户寄回的样品非常接近。由此看来异常是我们的问题，但是是什么原因造成的呢？通过反复对比思考，发现成品碗在经过开水（高温）测试时因内碗与外碗之间有一定间隙，在受热时间中的空气膨胀导致内碗不规则变形。

问题点终于找到了，但怎么解决才是关键，我立即召集生产部朱经理及技术专员，告诉他们问题产生的原因，大家一起想办法改善此问题点。在大家齐心协力情况下，我们采



用封边留缝跑气的办法解决了此异常问题。

问题是解决了，但这件事对我影响很大，王总一直鞭策我遇事时需要冷静，要注意细节、多思考，不急不燥的做好每个环节。在以后的工作中虽然也碰到了很多类似的问题，但我们都会静下心来冷静思考，从一个细节到另一个细节都反复推敲试验，所有的问题也都迎刃而解了。因为泉舜人对待工作的态度是认真务实的，并始终在客户角度上来思考问题。这些认真务实的传统得益于高层领导在平时工作中潜移默化的影响，长此以往形成纸塑容器的一种文化和一种核心竞争力。

在泉舜的7年里，让我时刻感觉到大家庭的温暖和幸福相伴的味道，而这种幸福的温暖又成为我们辛勤工作的动力。我们一路前行，一路收获，在泉舜这块充满活力的土壤中，尽情绽放我们每个人的青春和智慧。

# 感怀泉舜

文/洛阳置业 营销部

“泉水淙淙，翻山越岭，百折不挠，浩浩奔腾……”每当开元湖音乐喷泉震撼响起我们泉舜集团之歌的时候，做为泉舜的一份子我就热血沸腾。回首在公司的时间，我感到无比的高兴与自豪，能够与泉舜集团共同成长是我的荣幸。时光荏苒转眼间集团已风风雨雨走过了15个年头。泉舜今天的辉煌，是在公司各级领导的英明领导和员工的不懈努力下，浇铸了多少汗水和泪水才换来的硕果！

在此，我要对泉舜说一声：感谢！是您把来自五湖四海的我们团结在了一起，也是您教会了我们在困难面前努力拼搏与奋斗，更是您让我重获新生，在不断的自我完善当中找到了新方向、新发展、新目标。我们深深懂得泉舜的每一次发展与壮大都是我们每一个普通员工最大的骄傲，泉

舜的每一次成长与进步更是我们每一个员工最终的梦想。我们永远相信，思想有多远，我们就有信心让泉舜走多远。

效率上去了，我们笑了；业绩提升了，我们笑了；泉舜繁荣了，我们笑了。我们员工是泉舜的种子，是泉舜鲜活生命的传承与延续；泉舜是员工的雨露，是员工茁壮成长坚实的臂膀。所以，站在第一条战线的我们必须更加勤奋的工作，爱岗敬业，为了泉舜的美好未来献计献策，为泉舜的加速腾飞添砖加瓦，贡献自己的每一分力量。凡事“不要问泉舜给了我们什么，问问自己给泉舜做了些什么。”

众所周知，21世纪充满了无数的机遇与挑战，做为一名前线销售人员，在感怀2017收获的同时，我们不得不殚精竭虑，一步一个脚印与我们最亲爱的泉舜一同成长。我真的很荣幸加入泉舜，虽然自己本身有着很多的缺点和不足，但是我想正是因为有

了泉舜，我才能挺直腰板站在这里发下豪言壮语，也正是因为有了泉舜我才能自信满满，继续冲锋在最前线，为泉舜的发展保驾护航。

遥想当年初到泉舜的时候，我还是个刚刚毕业的懵懂无知的大学生，对集团的一切都充满好奇和挑战，满腔热血为报泉舜的知遇之恩，感谢泉舜的培养之恩，感谢泉舜一直激发自己身上的潜力，使自己的才能得到用武之地，工作当中的磕磕绊绊，是家常便饭，积极面对一切问题和困难。知识是学在自己身上，感谢泉舜让我不断强大，和您一起并肩成熟，相互扶持共创未来美好憧憬。

生命之火燃起，我也会成长，我的天空亦会斑斓，我的世界也会熠熠生辉。我是新绿，抖擞于四月的枝头，青翠欲滴，大地因此而更富生机；我是篝火，燃烧于茫茫草原，生机勃勃，熊熊的火焰可以照亮无边的黑暗；我是雄鹰，展翅欲飞，壮志激烈，朝着蓝天直冲云霄。

最后，愿我们大家共同携手为泉舜的腾飞撑起一片蓝天！让我们以蓬勃的朝气和奋发的斗志来迎接这崭新的一年吧！我坚信：泉舜的明天一定会更加美好。

# 平凡但不平庸

文/郑州地产 行政部

我们是平凡的人，但平凡的人也可以创造出不平凡的事业；我们在平凡的岗位上，但即使是平凡的岗位也可以孕育出大有作为、不平凡的人生。我们可以平凡，但我们不甘于平庸。只要不平庸，平凡和伟大一样值得骄傲。

不知不觉，到泉舜已两年多的时间，在行政文秘这个岗位上也已经度过了数个春秋，收获良多。行政部的工作，可说是千头万绪，纷繁琐碎：文书处理、档案管理、文件批转、会议管理及活动组织等等。面对大量繁杂的事务性工作，我在公司领导的正确领导支持、各部门的积极配合帮助以及各位同事的团结协作下，严格要求自己、勤奋学习、努力工作，不断充实自我、完善自我、超越自我，成长为今天平凡但是不甘于平庸的我。在工作中，除了熟练掌握部门所需的知识外，我按照公司要求，尽己所能，做好行政部服务基层、以文辅政的工作职能，完成自己的本职工作。虽没有轰轰烈烈的战果，但也算经历了一段不平凡的考验和磨砺。“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海”，在良好的发展机遇面前，我利用业余时间积极学习企业的相关知识，提高自身的素质，练就朴实无华之气、高雅圣洁之魂、从容淡定之魄，希望有一天能得到公司领导的肯定，在平凡的岗位上度过不平凡的人生！

时光流逝，岁月如歌，在平凡中，我一路走来，虽历经坎坷波折，但也收获了人生的精彩。列宁有一句话说得很好，“少说些漂亮话，多做些日常平凡的事情”。平凡孕育伟大，平凡的工作成就崇高的事业，平凡的岗位铸就人生的辉煌。只要我们时刻发扬开拓创新、积极进取的精神，对事业充满激情，以恪尽职守的意识、热情服务的态度、严于律己的精神，踏实工作、立足岗位、创先争优，相信总有一天会“一鸣则已一鸣惊人，不飞则已一飞冲天”。



## 有思有行 集智聚力 顺势而为 开拓创新

祝贺泉舜集团机电板块2018年年会胜利闭幕



本刊讯（泉舜流控 王彦枝）1月7日，在这个白雪皑皑的冬天，泉舜集团机电板块二零一八年年会在郑州市银河来旺达酒店热烈召开。泉舜集团领导与来自河南泉舜流体控制科技有限公司、河南泉舜工程有限公司的中高层管理人员及基层骨干人员参加了会议。

上午9点整，主持人闪亮登场。



在“会拼敢赢”的嘹亮歌声中，会议拉开了序幕。公司副董事长洪谋曲先生致开幕词，简要回顾了公司2017年的运营，对2018年提出了殷切期望，并预祝大会圆满成功，泉舜人家庭幸福。



河南泉舜流体控制科技有限公司总经理孟建伟先生，分别对公司销售、财务、研发、生产、质检、行政等各部门2017年的工作进行了总结和点评，提出了2017年工作中存在的不足，并对2018年的工作进行了规划，提出了2018年公司的奋斗目标。



财务总监叶景超从资金管理的角度分析了泉舜流控和泉舜工程的盈利

指标和运营指标，对2017年的财务工作进行了深入细致的汇报，并规划了2018年的财务工作。

经过简短的茶歇时间，参会人员进行合影留念。



河南泉舜流体控制科技有限公司营销总监张恒对2017年的销售管理工作进行了总结，表示市场肯定了目前公司的销售模式，并对2018年的销售管理工作进行了规划，表达了完成2018年销售目标的决心与信心。

随后，员工代表进行了发言，与大家分享了他们在公司的成长与进步，表达了对公司的感激之情。

分公司代表吴文聪针对2017年分公司的经营情况进行了总结，表达了对2018年势必完成公司销售目标的勇气与决心。

下午，河南泉舜工程有限公司总经理助理、营销中心总经理李辉基于项目管理工作，对2017年业务指标完成情况进行了汇总，分析了重点项目施工情况。

河南泉舜工程有限公司总经理助理李利岗对2017年所负责的阜外医院项目进行了总结，分别从材料管理、技术交流、安全管理及制度管理各方面进行了详尽的阐述，并提出了2018年的工作重点。

河南泉舜工程有限公司厦门分公司总经理吴永法及河南泉舜光谷能源发展有限公司总经理吕弘伟分别对2017年的项目经营情况进行了总结，并对2018年的项目进行了规划。

河南泉舜工程有限公司项目部代表们对所负责的项目进行了总结，分享了完成项目的感想与心得，同时也指出个人的发展离不开公司给予的平台支持和锻炼机会，发自肺腑的表示感谢！



随后，泉舜集团机电版块董事长吴水林先生与河南泉舜工程有限公司总经理李志强及河南泉舜流体控制科技有限公司总经理孟建伟签订了2018年营销管理目标责任书。2018年目标的确定，为泉舜人指明了奋斗的方向！



大会上，对在2017年工作表现突出的基层员工和中层管理者进行了表彰，公司领导对获奖人员颁发了证书和鲜花。优秀员工代表进行了发言，感谢公司领导及同事对于工作的支持和帮助，也为公司的强大实力感到骄傲与自豪！

机电板块副董事长李志强充分肯定了河南泉舜工程有限公司2017年的经营，特别表彰了泉舜团队在阜外医院项目管理中所表现出的团队执行力，他们排除万难，严格按照完成工期，成功实现项目验收。李董对河南泉舜流体控制有限公司2017年旋球阀的市场推广所取得的成绩也给予了充分的肯定，并部署了2018年的整体战略规划。



最后，机电板块董事长吴水林进行了会议总结。带领大家回顾了河南泉舜流体控制有限公司和河南泉舜工程有限公司2017年的生产经营和管理经营情况，肯定了2017年所取得的成就，同时也提出了存在的需要改进的不足。希望全体泉舜人2018年更加自信担当，共同奋斗，不驰于空想，不骛于虚声，一步一个脚印，踏踏实实干工作，从而共享成功！

习总书记说，幸福都是奋斗出来的。2017年已悄然逝去，2018年奋斗的号角已经吹响。在泉舜集团董事长吴泉水的带领下，泉舜人以“自信、好学、会拼、担当”的精神，锐意进取，超越自我，奋斗属于自己的幸福，共赢美好体面生活！

## 郑州地产举行2018年年会



（郑州地产 秦敬敏）1月31日，在郑州弘义迎宾馆酒店二楼第一会议室召开了泉舜郑州地产2017年度工作会议，集团副董事长吴水林莅会。

会议分为三部分，首先，项目公司各领导依次总结汇报，集团领导作重要指示；其次，集团副董事长吴水林为2017年度优秀员工颁奖；第三，集团副董事长吴水林，集团副总裁、郑州地产总经理王万生等领导为2017年第四季度生日员工发放生日贺卡。

上城公司副董事长肖访华作重要讲话时表示，“泉舜强，则我们强！我们强，则泉舜更强！”

王万生总经理则总结汇报了2017年度工作完成情况，分析2018年工作存在的困难与措施，明确2018年度工作目标和2018年第一季度各部门主要工作计划。

最后，集团副董事长吴水林作重要讲话，他回顾2017年郑州地产主要工作进展情况、分析存在的问题，并对2018年工作作出重要指示。新春来临之际，他感谢了大家在过去一年以来对泉舜的支持，希望2018年戊戌年大家要拿出变革的心态，通过改革和变革来验证泉舜新的起点，并致以大家新春祝福。

## 洛阳泉舜购物熊太郎展火热推出



本刊讯（洛阳商业 于盼盼）1月21日起，洛阳泉舜购物中心一楼东厅，一场熊太郎展吸引了众多市民的目光，为即将到来的新春佳节平添了几分喜庆的味道，不仅如此，泉舜购物还送上了几项节前福利：

一、熊太郎COS大集结。熊太郎COS大集结，多的让你目瞪口呆！众多萌萌熊太郎，简直让你目眩神迷。

二、爱的熊抱抱抱。现场与任意熊造型合影并发送至朋友圈，即可至总服务台免费领取美妆体验大礼包。

三、熊太郎DIY。想亲手制作一款同名熊太郎，你们的机会来了！本次会展专门为熊迷们准备了DIY制作展区，自己动手制作，直接抱回家！

最重要的是，这次展览一直延续到2月11日，成百上千的熊太郎带你过新年。